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ΕΙΑΓΩΓΗ 
 

 

 

 

Θ διοργάνωςθ ενόσ τουρνουά καλακοςφαίριςθσ (3x3) για τθν 

ικανοποίθςθ και ευχαρίςτθςθ των ςυμμετεχόντων. Οι διαγωνιηόμενοι 

είναι υποχρεωμζνοι να τθροφν το «ευ αγωνίηεςκαι», να ςζβονται τουσ 

διοργανωτζσ και τουσ αντιπάλουσ. Οι διοργανωτζσ ζχουν το δικαίωμα 

να αποβάλουν οποιονδιποτε παίκτθ ι ομάδα πιςτεφουν οι ίδιοι ότι δεν 

ακολουκεί τουσ κανόνεσ ορκισ ςυμπεριφοράσ. Ρροςπάκεια να 

εξαπατθκοφν οι διοργανωτζσ με τθν φοιτθτικι ιδιότθτα των παικτϊν 

μίασ ομάδασ καταλιγει ςε αυτόματο αποκλειςμό. Οι διοργανωτζσ 

ζχουν δικαίωμα να ηθτοφν ζγγραφθ επιβεβαίωςθ για οποιονδιποτε 

παίκτθ. 
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3x3 BASKETBALL TOURNAMENT @ ΤΕΦΑΑ ΑΘΗΝΩΝ 2014 

 ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

 

 

ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ ΑΓΩΝΩΝ “THE LOVE OF THE GAME” 

Θ ειδικότθτα Ακλθτικισ Διοίκθςθσ μζςα ςτο πλαίςιο του μακιματοσ 

«Διοργάνωςη Αθλητικών Αγώνων», διοργανϊνει το 3ο μονοιμερο 

τουρνουά 3 Χ 3 καλακοςφαίριςθσ, όπου μποροφν να  ςυμμετζχουν 

φοιτθτζσ, κακθγθτζσ και διοικθτικό προςωπικό του ΤΕΦΑΑ Ακθνϊν. Το 

τουρνουά κα διεξαχκεί τθν Δευτζρα, 23 Ιουνίου 2014 ςτισ 

εγκαταςτάςεισ του Τμιματοσ ςτθ Δάφνθ. 
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Το τουρνουά κα ξεκινιςει ςτισ 9π.μ., και κα ολοκλθρωκεί ςτισ 13:00μ.μ. Θα ακολουκιςει θ 

τελετι απονομισ, όπου οι νικιτριεσ ομάδεσ κα λάβουν ζπακλα και αναμνθςτικό δίπλωμα 

για τθ ςυμμετοχι τουσ. 

 

Για οποιαδιποτε απορία απευκυνκείτε ςτα τθλζφωνα:  

698…………………… (Ειρινθ) 

697…………………. (ιγασ) 

Ευχαριςτοφμε εκ των προτζρων για τθ ςυνεργαςία ςασ. 

 

Y.Γ. Ακολουκεί ενθμερωτικό ζντυπο με τουσ κανονιςμοφσ, τουσ όρουσ διεξαγωγισ κακϊσ 

και θ αίτθςθ ςυμμετοχισ ςτο τουρνουά.  

 

 

Η οργανωτική επιτροπή του τουρνουά 

 

Στο 3x3 BASKETBALL TOURNAMENT, ο μζγιςτοσ αρικμόσ ομάδων κα είναι 12 και 

κα πάρουν μζροσ οι πρϊτεσ 12 που κα δθλϊςουν ςυμμετοχι. Οι 12 ομάδεσ του 

τουρνουά κα χωριςτοφν μετά από κλιρωςθ ςε 4 ομίλουσ των 3 ομάδων. Τουσ 

ομίλουσ Α, Β, Γ, Δ. 
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ΒΑΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕ 

 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΘΣ 

Δικαιοφνται ςυμμετοχι οι φοιτθτζσ των ΤΕΦΑΑ Ακθνϊν, όλων των θλικιϊν. Ζχουν δικαίωμα 

να ςυμμετζχουν μόνο αγόρια. Κάκε παίκτθσ υποχρεοφται να φζρει ζγγραφο από τθν 

γραμματεία τθσ ςχολισ που να αποδεικνφει το εξάμθνο φοίτθςθσ του ςτα ΤΕΦΑΑ. 

 

ΑΙΘΜΟΣ ΟΜΑΔΩΝ 

Ο μζγιςτοσ αρικμόσ ομάδων κα είναι 12 και κα πάρουν μζροσ οι πρϊτεσ 12 που κα 

δθλϊςουν ςυμμετοχι. 

 

ΑΙΘΜΟΣ ΡΑΙΚΤΩΝ 

Κάκε ομάδα δικαιοφται να ζχει μζχρι 4 παίκτεσ το ανϊτερο και 3 παίκτεσ το κατϊτατο. Αν 

ζχει 4 παίχτεσ ο ζνασ αυτομάτωσ με τθν ζναρξθ του παιχνιδιοφ κα είναι αλλαγι. 

 

ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ 

Οι παίχτεσ κα ζρκουν με ακλθτικι ενδυμαςία. Κανείσ παίκτθσ δεν επιτρζπεται να φοράει 

μεταλλικά αντικείμενα όπωσ αλυςίδα, ρολόι κ. α. αφοφ αποτελοφν κίνδυνο για τθ ςωματικι 

ακεραιότθτα των αντιπάλων. 
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ΤΣΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ 

Οι 12 ομάδεσ του τουρνουά κα χωριςτοφν μετά από κλιρωςθ ςε 4 ομίλουσ των 3 

ομάδων. Τουσ ομίλουσ Α, Β, Γ, Δ. 

 

 

ΦΑΣΘ ΤΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

Οι ομάδεσ του κάκε ομίλου κα παίξουν μεταξφ τουσ από μια φορά και κα κρατθκεί 

βακμολογία. Θ νίκθ ιςοδυναμεί με 2 βακμοφσ και θ ιττα με 1 βακμό. Στθν επόμενθ φάςθ 

προκρίνονται οι 2 πρϊτεσ ομάδεσ κάκε ομίλου. Εάν υπάρξει ιςοβακμία κα μετρθκοφν οι 

διαφορζσ πόντων μεταξφ των ομάδων που ιςοβακμοφν. 

ΦΑΣΘ ΤΩΝ «8» 

Σ’ αυτιν τθν φάςθ διαςταυρϊνονται οι 2 πρϊτεσ ομάδεσ των ομίλων Α και Β. Δθλαδι, ο 

νικθτισ του ομίλου Α με τον δεφτερο του ομίλου Β και ο νικθτισ του ομίλου Β με τον 

δεφτερο του ομίλου Α. Το ίδιο ςυμβαίνει αντίςτοιχα με του σ ομίλουσ Γ και Δ. Οι αγϊνεσ 

είναι knock – out και οι νικθτζσ προκρίνονται ςτθν επόμενθ φάςθ. 

 “FINAL FOUR” 

Στο “Final Four” διαςταυρϊνονται οι νικιτριεσ ομάδεσ των προθμιτελικϊν που προζκυψαν 

από τουσ ομίλουσ Α και Β. Το ίδιο ιςχφει και με τουσ νικθτζσ των προθμιτελικϊν από τουσ 

ομίλουσ Γ και Δ αντίςτοιχα. Και ς’ αυτιν τθν φάςθ οι αγϊνεσ είναι knock – out. Οι νικθτζσ 

των θμιτελικϊν κα παίξουν ςτο “THE FINAL” και οι θττθμζνοι, αντίςτοιχα, κα παίξουν ςτον 

«ΜΙΚΟ ΤΕΛΙΚΟ», από τουσ οποίουσ κα προκφψουν οι ΡΩΤΑΘΛΘΤΕΣ, οι ΔΕΥΤΕΑΘΛΘΤΕΣ 

και οι ΤΙΤΑΘΛΘΤΕΣ του 3x3 Basketball tournament. 

3POINT CONTEST 

Θ κάκε ομάδα κα δθλϊςει ζναν παίχτθ για να πάρει μζροσ ςτον διαγωνιςμό. Κάκε παίχτθσ 

ζχει ςτθν διάκεςι του 1 λεπτό για να ςουτάρει. Οι κζςεισ που κα ςουτάρει είναι 5 και είναι 

2 ςτισ γωνίεσ, 2 ςτα πλάγια (45ο μοίρεσ) και 1 ςτθν κορυφι. 
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Σε κάκε κζςθ, ο παίχτθσ κα ζχει δικαίωμα να ςουτάρει 5 μπάλεσ, από τισ οποίεσ θ 

τελευταία κα μετράει για 2 πόντουσ ενϊ οι υπόλοιπεσ από 1 πόντο. Στον τελικό, κα 

περάςουν οι 2 παίχτεσ που κα μαηζψουν τουσ περιςςότερουσ πόντουσ. 

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΣΑ 

Μετά τθν «φάςθ των ομίλων» κα υπάρξει ζνα διάλειμμα 30 λεπτϊν όπου κα γίνει ο 

διαγωνιςμόσ 3πόντων. Μετά τθν «φάςθ των 8» κα υπάρξει ζνα διάλειμμα 10 λεπτϊν. 

Τζλοσ, πριν τουσ 2 τελικοφσ κα υπάρξει ολιγόλεπτο διάλειμμα. 
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ΚΑΝΟΝΙΜΟΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΤ 

 

ΚΑΤΟΧΘ ΞΕΚΙΝΘΜΑΤΟΣ 

Θ πρϊτθ κατοχι αποφαςίηεται με το ςτρίψιμο νομίςματοσ 

ΡΟΝΤΟΙ 

Κάκε καλάκι που κα ςθμειϊνεται πίςω από τθν γραμμι των 3 πόντων κα μετράει για 2 

πόντουσ και κάκε άλλο καλάκι για 1 πόντο. Με τθν επίτευξθ κάκε πόντου θ μπάλα αλλάηει 

κατοχι και μεταφζρεται ςτθν αντίπαλθ ομάδα. Το παιχνίδι λιγει ςτουσ 16 πόντουσ ι ςτθν 

ςυμπλιρωςθ 8 λεπτϊν. Εάν κα υπάρχει ιςοβακμία με τθν λιξθ των 8 λεπτϊν τότε κα 

παιχτεί 1 λεπτό παράταςθ και αν ςυνεχιςτεί να υπάρχει ιςοβακμία τότε πάμε ςε “DEAD 

POINT”, δθλαδι θ ομάδα που κα ςθμειϊςει πρϊτθ πόντο τότε κερδίηει. 

ΚΛΕΨΙΜΟ 

Αν θ ομάδα που αμφνεται κλζψει τθν μπάλα τότε κα πρζπει να βγει ζξω από τθν γραμμι 

των 3 πόντων και να κάνει ζςτω μια πάςα για να εκτελζςει επίκεςθ. Εάν ςθμειωκεί καλάκι 

χωρίσ αυτζσ τισ προχποκζςεισ τότε το καλάκι δεν μετράει αλλά θ μπάλα μζνει ςτα χζρια τθσ 

ομάδασ που ςκόραρε. 

ΙΜΡΑΟΥΝΤ 

Αν υπάρξει άςτοχο ςουτ και το ριμπάουντ το πάρει θ αμυνόμενθ ομάδα τότε κα πρζπει να 

βγει είτε με ντρίμπλα είτε με πάςα εκτόσ τθσ γραμμισ των 3 πόντων για να εκτελζςει 

επίκεςθ. Αν υπάρξει επικετικό ριμπάουντ τότε ο παίχτθσ που το κζρδιςε μπορεί να πάει 

κανονικά για καλάκι. 

ΦΑΟΥΛ 

Πλα τα φάουλ καλοφνται από τον διαιτθτι. Στο δεφτερο φάουλ ςτθν ίδια κατοχι εκτελείται 

αυτόματα ελεφκερθ βολι. Σε φάουλ ζςτω και αν είναι το πρϊτο που γίνεται ςε προςπάκεια 

για ςουτ εκτελείται ελεφκερθ βολι. Σε περίπτωςθ που υπάρξει φάουλ ςε προςπάκεια για 

ςουτ το οποίο είναι εφςτοχο, καταλογίηεται ο πόντοσ και εκτελείται μια ελεφκερθ βολι και 

θ μπάλα αλλάηει κατοχι κανονικά. Στθν ελεφκερθ βολι υπάρχει ριμπάουντ. Εάν υπάρξει 

επικετικό ριμπάουντ μετά από άςτοχθ βολι τότε ο παίχτθσ πάει κανονικά για καλάκι ενϊ 

εάν υπάρξει αμυντικό ριμπάουντ τότε θ ομάδα ενεργεί όπωσ είπαμε και νωρίτερα ςτο 

κλζψιμο. 
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 Υπάρχουν και τα εξισ φάουλ: 

Τεχνικι ποινι: Θα δίδεται για κάκε ςυμπεριφορά θ οποία δεν είναι μζςα ςτο ακλθτικό 

πνεφμα (βριςιζσ, άςχθμθ ςυμπεριφορά προσ τουσ διαιτθτζσ κ.α.). Κάκε τεχνικι ποινι κα 

ζχει ςαν αποτζλεςμα τθν εκτζλεςθ μίασ βολισ φάουλ και κατοχι υπζρ του αντιπάλου. 

Αντιακλθτικό Φάουλ:  Σε περίπτωςθ αντιακλθτικοφ (κατά τθν κρίςθ του διαιτθτι) φάουλ κα 

δίδεται αυτόματα ζνασ πόντοσ και κατοχι υπζρ τθσ ομάδασ που το κζρδιςε.  Αντιακλθτικό 

είναι και κάκε φάουλ που γίνεται με εμφανι ςκοπό να ςταματιςει αντικανονικά ζναν 

παίκτθ ο οποίοσ βρίςκεται μόνοσ του ςε προφανι  κζςθ για να ςκοράρει, τθν ςτιγμι που ο 

αμυνόμενοσ δεν ζχει καμία διάκεςθ να αμυνκεί πάνω ςτθν μπάλα. 

ΚΑΘΥΣΤΕΘΣΘ 

Θ κακυςτζρθςθ απαγορεφεται. Πταν ο διαιτθτισ κρίνει ότι μία ομάδα δεν παίηει με ςκοπό 

να ςκοράρει αλλά να κακυςτεριςει το παιχνίδι, τότε δζχεται τεχνικι ποινι με τισ 

αντίςτοιχεσ ςυνζπειεσ κάκε τεχνικισ ποινισ. 

ΛΑΘΟΣ 

Αν θ κατοχι μπάλασ αλλάξει χωρίσ να μπει καλάκι αλλά με λάκοσ (βιματα, λάκοσ πάςα, 

μπάλα εκτόσ γραμμϊν γθπζδου κ.τ.λ.) τότε θ ομάδα που πιρε τθν μπάλα, είναι 

υποχρεωμζνθ να βγάλει τθν μπάλα εκτόσ τθσ γραμμισ των τριϊν πόντων είτε με πάςα είτε 

με ντρίπλα ϊςτε να μετράει θ κατοχι. 

ΤΗΑΜΡΟΛ 

Σε περίπτωςθ που υπάρξει τηάμπολ, θ μπάλα δίνεται ςτθν ομάδα που ζχαςε το ςτρίψιμο 

του νομίςματοσ και ςε κάκε τηάμπολ μετά θ κατοχι πθγαίνει εναλλάξ ςε ςχζςθ με το 

προθγοφμενο τηάμπολ. 

ΑΛΛΑΓΕΣ 

Οι αλλαγζσ γίνονται μόνο μετά από «νεκρι» μπάλα. 

TIME – OUT  

Επιτρζπεται 1 time – out 20 δευτερολζπτων για κάκε ομάδα. Το χρονόμετρο ςταματάει. 

ΔΙΑΦΩΝΙΕΣ 

Σε περίπτωςθ οποιαςδιποτε διαφωνίασ μετράει θ απόφαςθ των διαιτθτϊν και των 

διοργανωτϊν.  Οποιαδιποτε απόφαςθ λαμβάνεται με αυτόν τον τρόπο είναι τελεςίδικθ.  

Ακόμα και ςτθν περίπτωςθ που υπάρχει βιντεοςκοπθμζνθ θ φάςθ από κάμερα ςτο γιπεδο 

ο διαιτθτισ ι οι διοργανωτζσ δεν επιτρζπεται να δουν το βίντεο για να αποφαςίςουν (ςε 

περίπτωςθ που θ διαφωνία είναι αγωνιςτικι) 
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ΤΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΑΙΜΑ 

Σε περίπτωςθ που υπάρχει πλθγι αίματοσ, ι αίμα ςε ροφχα κάποιου διαγωνιηομζνου αυτόσ 

κα πρζπει να γίνει αλλαγι και να φροντίςει τθν πλθγι. Ο διαιτθτισ μπορεί να ςταματιςει 

το παιχνίδι όταν κρίνει ότι για οποιονδιποτε λόγο τίκεται ςε κίνδυνο θ υγεία των ακλθτϊν 

και να αποφαςιςτεί από τουσ διοργανωτζσ το αποτζλεςμα. 


